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Stabil tillväxt

BNP, procentuell tillväxt

2016 2017 2018
3,2 3,1 2,5 
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Lägsta arbetslösheten sen 2008

Högsta sysselsättningen sen 1992

60%

61%

62%

63%

64%

65%

66%

67%

68%

69%

70%

19
92

Q
1

19
92

Q
4

19
93

Q
3

19
94

Q
2

19
95

Q
1

19
95

Q
4

19
96

Q
3

19
97

Q
2

19
98

Q
1

19
98

Q
4

19
99

Q
3

20
00

Q
2

20
01

Q
1

20
01

Q
4

20
02

Q
3

20
03

Q
2

20
04

Q
1

20
04

Q
4

20
05

Q
3

20
06

Q
2

20
07

Q
1

20
07

Q
4

20
08

Q
3

20
09

Q
2

20
10

Q
1

20
10

Q
4

20
11

Q
3

20
12

Q
2

20
13

Q
1

20
13

Q
4

20
14

Q
3

20
15

Q
2

20
16

Q
1

20
16

Q
4

20
17

Q
3

Sysselsättningsgrad, 15-74 år
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Miljöpartiet och 
Kristdemokraterna 
utanför spärren
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Osäker\Vet ej Ej svar

Något fler anser att utvecklingen går åt fel håll än som anser att den 
går åt rätt håll

F1) Rent allmänt, tycker du att utvecklingen i Sverige går åt …eller …håll?

Hela väljarkåren (juni 2017)
Rätt: 27
Varken/eller: 25
Fel håll: 43

• Män är något mer optimistiska över 
utvecklingen än vad kvinnor är
• Ju äldre man är desto vanligare att man 
tycker att utvecklingen går åt fel håll
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Flyktingmottagandet den fråga som flest nämner som tecken 
på att det går åt fel håll

F2b) Vad är det främst som du tycker går åt fel håll?  Topp 5

BAS: Anser att utvecklingen går åt fel håll
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Utvecklingen inom skolan är det tecken som flest nämner på 
att det går åt rätt håll

F2a) Vad är det främst som du tycker går åt rätt håll? Topp 5

BAS: Anser att utvecklingen går åt rätt håll
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Sjukvården, skolan och invandringen är de frågor som flest 
nämner som den viktigaste samhällsfrågan idag

F5) Vilken samhällsfråga tycker du är viktigast idag? %

Sjukvården 17

Skola och utbildning 15
Invandrar‐/flyktingfrågor, integration 15
Arbetslösheten/sysselsättningen/Jobben 7

Äldreomsorgen 7

Miljö‐ och klimatfrågor 5
Lag och ordning 4

Barnomsorg 4

Bostäder/Bostadsbyggandet 3
Ekonomin/Sveriges ekonomi 3
Försvar, säkerhet och utrikesfrågor 2

Välfärden/tryggheten ‐ generellt 2

Jämställdheten 1
Jämlikhet, klassskillnader, fördelningsfrågor 1

Annat 7

Osäker\Vet ej 7

• Kvinnliga medlemmar nämner 
oftare än manliga sjukvård och 
skola/utbildning
• Män nämner oftare än kvinnor 
arbetslösheten/sysselsättningen 
och invandrar/flyktingfrågor

• inga tydliga samvariationer 
mellan hur gammal man är och 
och vilka frågor man tycker är 
viktiga
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Tack!


